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 Ata da 035ª Sessão Ordinária da 21ª Legislatura da Câmara Municipal de Maceió. 

 
  
  
Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de maio do ano de 2019 às (15hrs) quinze 
horas, sob a Presidência em exercício do vereador José Márcio Filho, 
reuniram-se em plenário situada na Rua Sá e Albuquerque, número 564 
(quinhentos e sessenta e quatro) no bairro do Jaraguá nesta Capital com as 
presenças dos vereadores: Ana Hora,Antonio Holanda, Beto da 
Farmácia,Cleber Costa, Davi Davino, Fátima Santiago, Francisco Filho, 
Francisco Sales, Galba Netto, Ib Breda, Lobão, Luciano Marinho, Maria 
Aparecida, Mauro Guedes, Ronaldo Luz, Samyr Malta, Silvânia 
Barbosa,Simone Andrade, Siderlane Mendonça. Foram justificadas as 
ausências dos demais vereadores. Lida e aprovada a ata da sessão anterior.  
No Grande Expediente como primeiro orador vereador Francisco Filho 
repercutiu sobre a reunião que participou com o secretário de Segurança 
Comunitária e Convívio Social de Maceió, coronel Ênio Bolivar, na ocasião foi 
reativada a comissão administrativa do Centro, essa reunião teve a 
participação da SEMTABES e SMTT, onde este parlamentar continua sua luta 
em favor do comercio da nossa capital, a noite também participou de uma 
reunião com os comerciantes do centro na aliança comercial onde foi 
destacado a necessidade em se dar mais atenção ao maior polo gerador de 
emprego e renda da nossa capital, o centro. Solicitou apoio ao líder do 
governo, vereador Samyr Malta, pois existe uma solicitação por parte do 
secretário de colocar em pratica na nossa cidade o que já existe no governo 
do estado, o bico legal para guarda municipal, como hoje a força tarefa 
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funciona para o estado, bem com a contratação de 60 auxiliares para a 
fiscalização que hoje só conta com 30 fiscais para dar conta de todo 
ordenamento do município de Maceió. Esses processos supracitados se 
encontram na PGM onde o parlamentar solicitou maior celeridade, pois a 
arrecadação vem caindo atingindo seu pior faturamento no último dia das 
mães, sendo 30% abaixo do esperado.  Elogiou a postura e os 
posicionamentos da Deputada Estadual Jó Pereira considerando a mesma 
muito preparada e equilibrada, sendo um dos melhores quadros do nosso 
parlamento estadual, destacando que a mesma chamou atenção da 
população alagoana para o problema que estamos enfrentando, pois temos 
uma multinacional que está em Maceió há mais de 40 anos e que a qualquer 
momento pode sair da nossa capital da mesma forma que entrou ou seja 
sugando tudo que pode e depois indo embora e a responsabilidade social para 
com as famílias afetadas e o meio ambiente como ficará, esse mineradora 
deve isso para nossa sociedade. Por fim entende que o governo do estado 
junto com a prefeitura devem tentar cumprir a legislação sem flexibilidade das 
normas, priorizando sempre a vida humana. O Segundo Orador Vereador 
Francisco Sales mencionou que hoje tive uma reunião da CEI com o gerente 
regional da Agência Nacional de Mineração e infelizmente constatou que o 
órgão fiscalizador foi inoperante durante todos esses anos. Onde chegou à 
conclusão que Agência de Mineração e tão culpada quanto a Braskem com 
esse problema grave que tirou a paz e alegria de diversas famílias nos bairros 
de Pinheiro, Bebedouro e Mutange. Em aparte o vereador Francisco Filho 
comentou que temos uma área de exploração urbana e ao que parece sem 
fiscalização a exemplo de Brumadinho que está localizado em um estado rico 
da federação diferentemente do nosso. Fez duras críticas ao IMA e da Agência 
Nacional de Mineração sendo essa falta de fiscalização considerada 
criminosa. E não acha impossível que a mineradora Braskem procure outro 
estado para explorar o sal gema, pois estamos em um país desmoralizado, e 
lamentou que até hoje o ministro de minas e energia não se pronunciou em 
nada incorrendo no mesmo erro dos seus antecessores. Em aparte os 
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vereadores Ana Hora e Samyr Malta deixaram registrado seu 
posicionamento quanto o assunto em questão. Retornando o orador deu mais 
subsídios quanto o tema. No Prolongamento do Expediente, não houve 
pauta a ser deliberada. Feita a chamada para a Ordem do Dia foi 
constatado quórum regimental para deliberar a pauta onde foram lidos e 
aprovados os requerimentos e projetos: Mensagem Nº 36/18 de autoria do 
Executivo, em 1ª Discussão, discutido pelo vereador Galba Netto, protocolo nº 
2317/18; Requerimentos de autoria da vereadora Simone Andrade, todos em 
Discussão Única, protocolo nº(s) 863/19, 930/19, 931/19, 932/19, 933/19; 
Requerimentos de autoria do vereador Ronaldo Luz, todos em Discussão 
Único, protocolo nº(s) 1574/19, 1575/19 e 1576/19; Requerimentos de autoria 
da vereadora Silvânia Barbosa, todos em Discussão Única, protocolo nº(s) 
1470/19, 1471/19 e 1509/19; Requerimentos de autoria do vereador Beto da 
Farmácia, todos em Discussão Única, protocolo nº(s) 1127/19 a 1130/19; 
Requerimentos de autoria do vereador José Márcio Filho, todos em Discussão 
Única, protocolo nº(s) 1429/19 e 1430/19; Requerimentos de autoria do 
vereador IB Breda, todos em Discussão Única, discutido pelo vereador 
Luciano Marinho, protocolo nº(s) 1166/19 e 1167/19; Requerimento de autoria 
do vereador Cleber Costa, em Discussão Única, protocolo nº 1622/19. No 
Expediente Final não houve quem fizesse uso da palavra. Nada mais, 
havendo a tratar, foi encerrada a presente sessão e convocada outra para 
amanhã em horário regimental. Do que, para constar, lavrei e digitei a presente 
ata que dato e assino. Maceió, 22 de maio de 2019 – Joao Antônio Leite de 
Cerqueira – Chefe do Setor de Divisão de Redação de Atas e Debates. 
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